



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

12+

№ 36 (12538)

ЧЕТВЕРГ, 24 МАРТА 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

СИТУАЦИЯ СТАБИЛЬНАЯ

Развитие санитарно-эпидемиологической ситуации на территории Волгоградской области - главная тема оперативного совещания, которое в минувший понедельник, 21 марта, провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Глава региона отметил, что санитарно-эпидемиологическая ситуация на территории Волгоградской области, связанная с распространением коронавирусной инфекции, стабильная и на протяжении последних четырех недель имеет устойчивую положительную динамику по снижению заболеваемости.

«Число ежедневно выявляемых случаев коронавирусной инфекции только за последние 2 недели снизилось на треть и составляет порядка 700 заболевших в сутки. Соответственно, снижается и число госпитализированных, и находящихся под амбулаторным наблюдением пациентов. При этом объем тестирования стабильно превышает установленные параметры, - привел данные глава региона. - Также практически в 3 раза снизилось общее число находящихся под амбулаторным наблюдением пациентов - с 17 тысяч до 6 тысяч человек».

Кроме того, пятую неделю подряд продолжает снижаться количество заболевших гриппом и простудными заболеваниями - показатель ниже эпидпорога на треть. Отмечается сокращение нагрузки на службу скорой медицинской помощи, на инфекционные стационары и амбулаторное звено.

Также в Волгоградской области продолжается вакцинация: защиту от коронавируса получили свыше 1,5 млн человек - 98,2% от установленного Минздравом РФ для нашего региона плана. При этом Андрей Бочаров обратил особое внимание на то, что значительное снижение темпов вакцинации может привести к осложнению ситуации в будущем.

«Несмотря на то что, по мнению специалистов, пандемия, вызванная, прежде всего, штаммом «омикрон», продолжает идти на спад, возможно повторение осложнения ситуации в связи с распространением новых «штаммов» вируса, которое в настоящее время мы уже наблюдаем, прежде всего, в ряде азиатских стран, с которыми у нас в том числе установлены торговые, экономические связи. Поэтому необходимо быть готовыми к различному развитию ситуации», - особо отметил губернатор.

Исходя из объективного развития санитарно-эпидемиологической ситуации, глава региона поставил ряд задач Комитету здравоохранения Волгоградской области. Руководителям рабочих групп областного Оперативного штаба, каждому по своему профилю Андрей Бочаров поручил проработать и в недельный срок представить предложения по корректировке реализуемых на территории Волгоградской области мер и мероприятий, направленных на борьбу с коронавирусной инфекцией.

Наш корр. по общению
volgograd.ru

• 25 марта – День работника культуры

Наше главное предназначение – дарить людям радость

Анатолий Семилетов счастлив, что судьба дала ему возможность с головой окунуться в мир творческой работы

Когда-то кто-то из великих умов озвучил очень простую мысль: «Никогда не бывает поздно. Мы просто не знаем, на что способны». Правдивость этой фразы на собственном опыте познал Анатолий Юрьевич Семилетов, который несколько лет назад кардинально сменил свою профессиональную деятельность – из сферы, связанной с техникой, перешел работать в культуру.

Малая родина Анатолия Семилетова – хутор Ежовка, что относится к Рябовскому сельскому поселению. Там он родился и вырос, туда же вернулся, став дипломированным техником по автомобилям и тракторам. В поисках самого себя и своего места в жизни Анатолий сменил несколько рабочих специальностей и мест проживания. Главный вывод, который он сделал для себя: городская жизнь ему не по нутру, легче и свободнее дышится в родных краях.

В ст.Алексеевскую А.Ю.Семилетов

Уважаемые работники культуры!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Культура соединяет времена и поколения, приносит в нашу жизнь гармонию и красоту. Благодаря вашей работе сохраняются наши национальные ценности, духовное наследие и народные традиции.

Спасибо вам за преданность избранному делу, стремление прививать любовь к прекрасному и искренние эмоции, которые вы дарите людям.

Желаю вам, дорогие друзья, вдохновения и новых творческих идей, доброго здоровья, мира и благополучия!

В.Н.ПЛОТНИКОВ,
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Уважаемые работники культуры Волгоградской области и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В сфере культуры работают увлеченные, инициативные, неравнодушные люди, которые посвятили себя благородной миссии – сохранению и приумножению духовного наследия России. Своим трудом вы делаете нашу жизнь богаче и интереснее, приобщаете подрастающее поколение к лучшим образцам живописи, музыки, театрального искусства и литературы, способствуете гармоничному развитию личности.

Благодарю вас за преданное служение выбранному делу, постоянный творческий поиск и созидательную энергию, мастерство и талант.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемого вдохновения, добра и мира!

А.И. БЛОШКИН,
председатель Волгоградской
областной Думы.



со своей супругой Анастасией и сыном Юрием переехал в 2018 году (второй сын Иван родился уже здесь). Поиски работы привели главу семейства в Алексеевский РДК, где он устроился временно на должность подсобного

работника. Но, как в народе говорят: нет ничего более постоянного, чем временное, так и у Анатолия получилось, что он остался здесь всерьез и надолго.

Продолжение на 2 стр.

Уважаемые работники учреждений культуры Алексеевского района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем работника культуры!

Люди вашей профессии – яркие, увлеченные, инициативные. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. Благодаря вашим идеям и кропотливому труду Алексеевский район живет интересной жизнью. Многие праздники, конкурсы, фестивали стали традиционными и пользуются большой популярностью среди детей, молодежи, людей старшего поколения.

Спасибо вам за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь Алексеевцам! Выражаю искреннюю признательность и благодарность всем, кто работает в наших Домах культуры, библиотеках, музеях, за упорный труд и душевную неуспокоенность! Желаю вам здоровья, любви и семейного благополучия!

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Работники культуры – это те люди, которые привносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению, жители нашего района участвуют в разнообразных культурных мероприятиях и живут интересной жизнью. Именно вы – яркие, увлеченные, инициативные люди с безграничной фантазией делаете наш мир лучше и добрее.

В этот знаменательный день примите слова искренней благодарности за ваш профессионализм и неустанное творчество. Желаю вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Добра, благополучия и любви! Пусть и в дальнейшем ваш созидательный труд будет находить самый горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего района.

В.Ф.ГУРИНА, председатель Алексеевской районной Думы.

Уважаемые работники культуры! От всей души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником! Ваш труд всегда на виду: вы создаете людям праздник, помогаете населению приобщаться к настоящему истокам национальной культуры, видеть в ней все самое искреннее и ценное. А это так важно: нести добро, улыбку, любовь, настроение! Мы благодарны вам за вашу работу, которую вы выполняете со всем старанием, ответственностью. Желаем оптимизма, новых возможностей, творческих идей, духовного подъема, радости в душе и счастья!

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Акция «Сад памяти»

В России стартовала международная акция «Сад памяти», в рамках которой ежегодно в честь героев Великой Отечественной войны высаживаются 27 миллионов деревьев. Мероприятия проходят при поддержке Минпросвещения России. Первые деревья в марте высадят в Севастополе, Крыму, Краснодарском крае, а также в некоторых республиках Северо-Кавказского федерального округа. Впервые акцию проведут в Донецке и Луганске. Приветствуются любые формы участия: можно посадить деревья на своем личном участке, а затем с помощью информационных технологий нанести их на общую электронную карту «Сада памяти». Присоединятся все школы, колледжи и вузы России. За два года такие сады появились в 85 регионах России. Организаторами акции являются всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» и Фонд памяти полководцев Победы.

Обязательную вакцинацию отменили

Главный санитарный врач Волгоградской области Ольга Зубарева отменила обязательную вакцинацию от коронавирусной инфекции для отдельных категорий жителей региона. Соответствующее постановление опубликовано на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области. В тексте документа отмечается, что это стало возможным благодаря достижению среди данных категорий граждан уровня коллективного иммунитета выше 90 процентов. Напомним, постановление главного санитарного врача по Волгоградской области №01/3 «О проведении профилактических прививок отдельным группам граждан по эпидемиологическим показаниям» было принято 27 июля 2021 года. Оно обязывало прививаться от коронавируса сотрудников органов власти, местного самоуправления, подведомственных им организаций, студентов, а также работников, осуществляющих деятельность в сфере торговли, транспорта, образования, ЖКХ, туризма, общепита, салонов красоты, ремонтных мастерских, санаториев, гостиниц и т.д.

Популярные имена

Волгоградцы по-прежнему избирательно подходят к выбору имен для своих детей, не поддаваясь волне популярности какого-то отдельного имени. Например, как сообщает «Волгоградская правда», в этом году достаточно популярны такие, как Давид, Гордей, Матвей, Макар, Захар, Мирон, а среди девочек – Софья, София, Злата, Ева, Мария, Виринея. Кроме того, оригинальность – еще один подход к выбору имен для маленьких волгоградцев. Так, пару лет назад один из пап дал своей новорожденной дочке имя Волга, объяснив это тем, что всегда мечтал назвать свою дочку в честь великой реки, на которой родился.

Людмила СТЕПЫГИНА.

СОЛНЦЕ
Восход: 06:05
Заход: 18:30
ФАЗА ЛУНЫ
Последняя четверть, в полночь будет освещено 54%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Безграничная любовь к магии движения»;
- 3 стр.: Тематическая страница «До 16-ти и старше»;
- 4 стр.: «Предварительная запись обязательна».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В России нет предпосылок для возникновения дефицита лекарств.
- Социальные пенсии вырастут с 1 апреля на 8,6%.
- В России начинается досрочный этап ЕГЭ - впервые после двух лет пандемии.
- Диагностика COVID-19: в Волгоградский регион поступила крупная партия экспресс-тестов.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 25 марта: температура +1...+6, давление 757 мм, ветер С-З, 1-4 м/сек.
СУББОТА, 26 марта: темп. -2...+4, давление 758 мм, ветер С-З, 2-7 м/с.



rp5.ru

• 25 марта – День работника культуры

Безграничная любовь К магии движения

Уже в пять лет руководитель танцевального коллектива «Ассорти» Людмила Куликова знала, что ее жизнь будет накрепко связана с танцем

- Я буду такой, как эта тенька, - уверенно произнесла пятилетняя Люда Никифорова (девичья фамилия нашей героини), когда увидела танцевальное выступление Галины Валерьевны Иголкиной. А в шесть лет малышка уже была ученицей детской школы искусств и занималась у той же Галины Валерьевны в классе хореографии.

Сегодня об этой истории теперь уже Людмила Владимировна Куликова вспоминает с улыбкой умиления. Удивительно, но те слова маленькой девочки оказались пророческими. С годами взросления решение не изменилось, а укрепилось, и было реализовано в полной мере. После окончания школы Людмила поступила в педколледж на отделение хореографии, а затем получила и высшее образование в институте культуры. Работать по специальности хореографа Л.В.Куликова начала в 2014 году. Причем, свой творческий потенциал она реализовывала сразу в двух учреждениях – родной Алексеевской ДШИ, которую успешно закончила сама, и в Алексеевском РДК, где ранее



часто принимала участие в художественной самодеятельности.

Детищем и первой ласточкой в творческой деятельности Людмилы Владимировны стал танцевальный коллектив «Ассорти». В его первый состав (2014 года) входили в основном девочки-подростки, которые исполняли зажигательные современ-

ные танцы. Коллектив сегодняшнего «Ассорти» смешанный – здесь есть как опытные танцоры, так и начинающие представители молодого поколения. Костяк ансамбля составляют: руководитель Людмила Куликова, три Анастасии – Ткачева, Грибеникова, Касаткина, а также Ксения Шевченко и Дарья Шмакова. По мере необходимости количество танцующих в номере может и увеличиваться.

- Одно удовольствие работать с моими девушками. Каждая горит танцем и отдает творческому процессу всю себя без остатка, - Людмила Владимировна о своем коллективе рассказывала с большим воодушевлением. - Я благодарна моим дорогим коллегам из «Ассорти» за их преданность и искреннюю любовь к танцу. Посудите сами, у нас в коллективе есть те, кто даже уйдя в декретный отпуск, не оставили танца, репетиций и выступлений. А среди молодых есть девочки, которые планируют свою профессиональную деятельность связать с хореографией. Горжусь каждой из них, и счастлива с ними работать.

Репертуар «Ассорти» сегодня в основном состоит из танцев, стилизованных под народные. Но, по словам руководителя танцевального ансамбля, они планируют расширять свою деятельность – в ближайшее время зрители увидят и эстрадные номера от «Ассорти». Расширение коснется и количественного состава ансамбля. Людмила Владимировна отметила, что коллектив будет рад принять в свои ряды и новых членов команды.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимках: Л.В.Куликова и выступление «Ассорти» на празднике 8 Марта. Фото автора и с сайта Алексеевского досугового центра.

Продолжение. Начало на 1 стр.



Наше главное предназначение – дарить людям радость

Анатолий Семилетов счастлив, что судьба дала ему возможность с головой окунуться в мир творческой работы

- Я по молодости – в школе и в колледже – был активным участником художественной самодеятельности, - заметил Анатолий Юрьевич. - Играл на гитаре, пел, участвовал в сценках. Мне все это очень нравилось. Поэтому и здесь с удовольствием согласился, когда предложили поучаствовать в творческой жизни районного Дома культуры. Попробовал, получилось, да так и затянуло...

В творческий состав Алексеевского очага культуры А.Ю.Семилетова включили в марте 2019 года. Он был и культурным организатором, и артистом, а в марте текущего года Анатолию Юрьевичу, как ответственному человеку с деловой хваткой, доверили

пост заведующего Алексеевским РДК. Теперь его рабочие будни полнятся не только репетициями и концертами, но и организаторскими делами по жизнеобеспечению районного Дома культуры. А с учетом того, что Семилетов является участником ансамблей «Русская песня» и «Братья», выступает сольно и в составе вокально-инструментальной группы, ведет концертные программы и задействован в каждом культурно-массовом мероприятии, проводимом в РДК, то можно представить, как обширна зона его ответственности и степень загруженности работой.

- Я счастлив, что судьба дала мне возможность с головой окунуться в

мир творческой работы, - отметил А.Ю.Семилетов. - У нас замечательный коллектив. Есть главное – понимание того, что мы делаем одно большое дело: дарим людям радость. Когда видишь довольного зрителя, то и сам готов трудиться с еще большим рвением. Мне очень нравится то, чем я сейчас занимаюсь, и благодарен всем своим коллегам, которые радушно приняли меня в свой коллектив. Здесь все горят творческими идеями и заряжены на новые открытия и достижения. Все для нашего дорогого зрителя!

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: А.Ю.Семилетов. Фото автора.

• Актуально

Получить оперативную информацию

Узнать ответы на самые волнующие вопросы россияне теперь могут через «Помощника Объясняем.рф»

На информационном ресурсе «Объясняем.рф», который ранее был запущен Правительством России, появился чат-бот «Объясняем.рф». Сервис представляет собой помощника в формате чат-бота, который работает в мессенджерах Telegram, Viber и социальной сети «ВКонтакте». Проект реализован АНО «Национальные приоритеты» и АНО «Диалог».

- Люди ежедневно присылают множество вопросов на ресурсы «Объясняем.рф». Они спрашивают о самых разных темах: о ценах на товары, производстве лекарств, работе платежных систем, кредитных каникулах, воз-

вратных рейсах в Россию и многом другом. Мы собираем наиболее популярные вопросы, группируем их по темам и вместе с министерствами и ведомствами готовим общие ответы, которые и публикуются на ресурсах «Объясняем.рф», - прокомментировал заместитель генерального директора АНО «Национальные приоритеты» Михаил Шумаков.

Через помощника любой пользователь может получить оперативную и актуальную информацию о лекарствах, пособиях и новых мерах поддержки, узнать о контроле цен за социально важными продуктами, текущей ситуации с денежными операциями и следить за обновлениями

по другим темам. За один клик, подписавшись на сервис, можно получить доступ к официальным комментариям Правительства РФ, ведомств, министерств, экспертов, полезным контактам и ссылкам.

В новом чат-боте появилась функция выбора тематической рубрики и поиска ответа на определенный вопрос. Благодаря этому читатели ресурса могут не искать нужную информацию среди всех материалов «Объясняем.рф», а отсортировать публикации по категориям и выбрать именно то, что интересует в данный момент.

- Любой желающий может задать вопрос, и если ранее этот вопрос уже

• Ветеран

Хорошо, что долгая дорога жизни продолжается

Ветеран труда Владимир Александрович Писарев из ст.Усть-Бузулукской в марте отметил свой 90-летний юбилей



...Супруги Писаревы – Владимир Александрович и Зоя Михайловна – вместе уже больше 60-ти лет. Остались позади рабочие будни и суматошные хлопоты, связанные с детьми и хозяйством. Наступила пора, когда они принадлежат только друг другу. Глава семейства встретил 90-летний юбилей, супруга тянется за ним – через три года и она отметит ту же дату. Для них главное, что дорога жизни продолжается, и они могут наслаждаться каждым прожитым днем...

Это сейчас они день при дне вместе, а в трудовые годы Владимир Александрович чаще был в командировке, чем с женой и детьми. Он нередко вспоминает те годы, когда был полон сил и энергии, когда работа «кипела» и он сам «горел» своим делом.

Родившись в 1932 году, Владимир невольно попал в когорту тех детей, у которых война отобрала счастливое детство, взвалив на их плечи непосильный труд с младых лет. Он еще не закончил семилетку, а уже знал, что такое работать в поле на прицепе или быть учетчиком. В 18 лет Владимир Писарев имел на руках профессию, да не одну – за два года обучения в Урюпинске от ДОСААФ он освоил азы работы механика, электрика, слесаря, аккумуляторщика. Полученные знания закреплять на практике пришлось в Усть-Бузулукской автоколонне, куда Писарев был направлен на работу в качестве специалиста по ремонту автомашин.

В 1958 году автоколонна была расформирована и Владимир Александрович перешел работать в местную Подхимовскую МТС. В этом же году в его жизни произошло еще одно важное событие – Писарев стал семейным человеком, у него появилась вторая половинка, любимая и ненаглядная Зоя.

- Из-за моей работы на плечи супруги легли практически все домашние хлопоты, - Владимир Александрович в МТС, которая прошла этапы реорганизации в РТС, потом в Сельхозтехнику, затем в Россельхозтехнику, начинал водителем, потом был завгаром, инженером, а последние 20 лет работал заместителем управляющего по транспорту. - Сплошные командировки. Каждая уборочная

страда – наша колонна на выезде от трех до шести месяцев. В советские годы как было? Своих водителей отправляли на выезд, а к себе приглашали солдатиков. Из-за этого у меня даже конфликт с районным руководством произошел – я пытался нашим ребятам дать возможность оставаться дома как можно дольше. Да только ничего не доказал, а только инфаркт себе заработал.

Прямойлинейный, с обостренным чувством справедливости, Владимир Александрович всегда горой стоял за своих подчиненных ребят-шоферов и не хотел подстраиваться под неадекватные приказы вышестоящего руководства. В конце 80-х – начале 90-х Советский Союз трещал по швам, все катилось в тар-тарары, сложные времена переживала и Россельхозтехника. Навалившиеся со всех сторон проблемы на работе сыграли с Писаревым злую шутку – сердце не выдержало, и по состоянию здоровья Владимир Александрович ушел на заслуженный отдых, не дотянув до официальной даты выхода на пенсию.

Домашний уют и неустанная работа жены вернули мужчине силы и желание жить. Последние тридцать лет они принадлежат только друг другу – вместе хлопочут по хозяйству, вместе выезжают в лет по грибы и ягоды, вместе песни поют и книжки читают, даже просто помолчать рядышком им в радость. А еще огромное счастье в их жизни – это дети, внуки и правнуки. Все они добрые и хорошие, а для них – так самые лучшие на свете. Как хорошо, что жизнь продолжается. И пусть так будет как можно дольше!

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: В.А.Писарев. Фото автора.

РФ Дмитрий Чернышенко сообщил об открытии информационного портала «Объясняем.рф» для информирования населения о социально-экономической ситуации в России.

Ссылки на чат-бот «Помощник Объясняем.рф»:
в Telegram: <http://url-shortener.us.fstrk.io/E9CNoAZf>
в Viber: <http://url-shortener.us.fstrk.io/R5Q2hN6w>
в «ВКонтакте»: https://vk.com/app7156066_-210913552

Материал предоставлен комитетом по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области.

Напомним, ранее вице-премьер



• Выпускники

Пусть исполнятся мечты

Пришла весна, а вместе с ней очень ответственная пора итоговой аттестации для учащихся 9 и 11 классов



лю «безопасность». Данил Девянин планирует учиться в аграрном университете на энергетическом факультете и получить профессию энергетика, Данил Утученко хочет вернуться в свой родной хутор после того, как получит специальность механика. Единственная девушка в классе - Аlesia Мироненко - видит себя в дальнейшем воспитателем детского сада.

Рассказ о ларинских выпускниках был бы не полным, если не рассказать об их школьных достижениях. Ребята хорошие спортсмены – все имеют золотые значки ГТО, благодаря будущим выпускникам в школе заложен сад. Кроме того, одиннадцатиклассники являются активными участниками акций различного уровня: «Неделя добрых дел», «Вахта памяти», «Сохрани дерево», «Птичий домик» и многих других. В прошлом году Данил Девянин занял 2 место в районной конференции «Прошлое, настоящее, будущее родного края», а Аlesia Мироненко заняла 3 место за участие в конкурсе «Алексеевский сувенир». В этом же году агитбригада заняла 2 место в конкурсе видео-роликов по безопасности дорожного движения. И самое главное, ни одно коллективное творческое дело в школе не обходится без 11 класса.

- Ребят объединяют общие интересы, все юноши класса увлекаются техникой, - о будущих выпускниках нам рассказала классный руководитель Н.В.Захарова. - Инициативность, увлеченность, творчество, взаимовыручка и поддержка - вот что является фундаментом взаимоотношений в классе. Очень хотелось бы, чтобы у моих ребят исполнились все намеченные планы, чтобы парусник с алыми парусами, олицетворяющий исполнение мечты, пришел и в их гавань.

Я вас люблю, мои ученики!
А жизнь, друзья, не дважды два четыре,
Пусть любовь хранит вас в этом мире,
Пусть будут дни бесслезны и легки.
Я вас люблю, мои ученики!

Фото из архива МБОУ Ларинской СШ.

Наверное, каждый из выпускников находится на пороге своего выбора, - каждый из них строит планы и прилагает много усилий, чтобы их реализовать. Учащиеся 11-го класса Ларинской школы уже с начала года определились со своим выбором и уверенно шагают к своей цели.

У всех ребят есть своя мечта. Например, Никита Нечаев мечтает связать свою жизнь с медициной и поступить в медицинский университет. А в планы Кирилла Круглова входит продолжение семейной династии - служба в МЧС и выбор учебы в аграрном университете по профи-

• Вести из школ

Квест в честь праздника

В МБОУ Большебабинской СШ состоялись соревнования между учителями и учениками

В связи с обстановкой, связанной с новой коронавирусной инфекцией, уклад жизни в нашем обществе поменялся. Не осталась в стороне и школа. Массовые мероприятия были заменены на классные, поздравления с праздниками все чаще переходят в формат видео. Все самое интересное, казалось бы, переместилось в социальные сети. Но школа, как известно – творческий коллектив, и в новых условиях, окруженных всевозможными ограничениями, находит способы разнообразить жизнь школьников.

В нашей школе, в рамках празднования весеннего праздника 8 Марта, прошел квест. Участниками соревнований стали три команды девочек с 5 по 11 классы во главе с капитанами - старшеклассницами и команда учителей во главе с директором школы Г.В.Медведевой. Пять испытаний подготовили мальчики средних и старших классов. Среди них такие, как «Золушка» (определение названия крупы на ощупь), «Империя вкуса» (определение напитка на вкус), «Очумелые ручки», «Кулинарный», «Няньки». Что и говорить, наличие команд-соперницы учителей добавило азарта игре, а положительных эмоций и незабываемых впечатлений оставило на долгое время. В умениях и знаниях девочки - школьницы ничуть не уступали женской команде учителей, но все же конкурс капитанов решил исход игры в пользу команды педагогов. Директор школы Галина Васильевна показала, что она отличная хозяйка, и в конкурсе «Очумелые ручки» вырезала самую длинную ленточку из яблока – 51 см! Наш руководитель еще раз доказала, что стойко стоит у штурвала корабля «МБОУ Большебабинская СШ».

На самом деле, в выигрыше остались все, зарядившись энергией и оптимизмом от совместной деятельности!

Хочется отметить молодых специалистов Г.А. Курышеву и А.А.Иванову, которые активно включились в школьную жизнь, благодаря которым праздник в школе удался.

О.К.БЕРЕЗНЕВА,
социальный педагог МБОУ Большебабинской СШ.
Фото из архива школы.



• Проверь себя



• Акция

С благодарностью Защитникам Отечества

Алексеевские школьники приняли участие во всероссийской акции «Письмо солдату»

Изначально данная акция появилась в Москве по инициативе столичного «Объединения многодетных семей». Организаторы особо отметили, что такое мероприятие позволит научить детей помнить и уважать профессию солдата – защитника Родины. Сейчас, когда Россия проводит на Украине спецоперацию по демилитаризации и денацификации Украины, это особенно важно. Кроме того, они уверены, что детские письма со словами поддержки и рисунками станут для солдат доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают.

В школах Алексеевского района учащиеся поддержали акцию и написали письма с благодарностью военнослужащим, ветеранам боевых действий, всем тем, кто самоотверженно и храбро защищает свое Отечество. Юные алексеевцы рассказали в посланиях о себе, своих мечтах, школьной жизни и выразили слова благодарности и поддержки тем, кто сегодня, рискуя своей жизнью, обеспечивает мирное будущее нашей страны. Ребята знают,



российские солдаты и офицеры сегодня выполняют долг перед страной, демонстрируя мужество и героизм. Им важна поддержка, теплые слова и пожелания от простых россиян.

«Знай: мы поддерживаем тебя, солдат! Мы молимся за тебя и твою победу. Мы знаем, что ныне брошено на весы и поставлено на карту. Мы поддерживаем нашу Армию! Вы наши герои! Наши защитники! Наша гордость!» - это строки из писем, которые написали алексеевские мальчишки и девчонки.

• Здоровый образ жизни

Умей сказать нет!

Старшеклассники Усть-Бузулукской школы стали участниками Общероссийской акции



Встреча прошла в рамках первого этапа антинаркотической акции «Сообщение, где торгуют смертью», который проводится в этом году с 14 по 25 марта.

Цель акции – привлечение ответственности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

В период акции сотрудники МБУ «Молодежный центр» провели тематический классный час в МБОУ Усть-Бузулукской СШ. Они рассказали старшеклассникам о вреде наркотиков и о том, к каким последствиям

приводит их употребление, об опасности употребления психотропных веществ, тяжелых последствиях, о негативном влиянии наркотических средств на здоровье человека.

Кроме того, организаторы мероприятия довели до школьников информацию об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В завершение встречи ребятам были розданы тематические памятки с указанием номеров «телефонов доверия», куда всегда можно обратиться за помощью, оказавшись в трудной жизненной ситуации.

Фото из архива МБУ «Молодежный центр».

• Это интересно

Обычные научные факты

Если растянуть цепочку ДНК человека, ее длина составит расстояние от Плутона до Солнца и обратно.

Когда человек чихает, скорость выдыхаемого им воздуха составляет около 160 км/час.

Блоха может прыгнуть на высоту, которая превышает ее собственный рост в 130 раз.

Электрический угорь вырабатывает электрический ток напряжением в 650 вольт.

Световым частицам фотонам требуется 40 000 лет, чтобы пройти путь от ядра Солнца до его поверхности, и всего 8 минут, чтобы достичь Земли.

Пластик полностью разлагается в земле за 450 лет, а стекло – за 4 000 лет.

Ежедневно в мире 27 000 деревьев уходит только на изготовление туалетной бумаги.

97% всей воды, которая есть на Земле, соленая и не пригодная к употреблению.

Около 68% существующих видов растений, скорее всего, вымрут в ближайшее время.

Китай сегодня является крупнейшим потребителем энергии в мире. Он также является крупнейшим источником выбросов углекислого газа.

Источник: ВсеЗнаешь.ру

Материалы выпуска подготовила
Людмила СТЕПЫГИНА.

• Ваше здоровье

Предварительная запись обязательна

Алексеевцев приглашают бесплатно пройти углубленную диспансеризацию

Уважаемые жители Алексеевского района! Информировать вас о том, что с 1 июля 2021 г., в дополнение к профилактическим медицинским осмотрам и диспансеризации, граждане, переболевшие COVID-19, имеют право пройти углубленную диспансеризацию.

Первый этап углубленной диспансеризации проводится в целях выявления у граждан, перенесших COVID-19, признаков развития хронических неинфекционных заболеваний, факторов риска их развития и включает в себя: измерение насыщаемости крови кислородом (сатурации) в покое; тест с 6-минутной ходьбой; спирометрию или спирографию; общеклинический анализ крови развернутый; биохимический анализ крови; определение концентрации Д-димера в крови у граждан, перенесших COVID-19 средней и тяжелой степени тяжести; рентгенографию органов грудной клетки (если не выполнялась ранее в течение года); прием врачом-терапевтом.

Второй этап диспансеризации проводится в целях дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания и включает в себя: проведение эхокардиографии (при сату-

рации в покое 94% и ниже, а также по результатам проведения теста с 6-минутной ходьбой); проведение компьютерной томографии легких (при сатурации в покое 94% и ниже, а также по результатам проведения теста с 6-минутной ходьбой); дуплексное сканирование вен нижних конечностей (по результатам определения концентрации Д-димера в крови).

По результатам углубленной диспансеризации, в случае выявления у гражданина хронических неинфекционных заболеваний, в том числе связанных с перенесенной COVID-19, гражданин в установленном порядке ставится на диспансерное наблюдение. При наличии показаний ему оказывается соответствующее лечение и медицинская реабилитация в порядке, установленном МЗ РФ.

Дополнительно сообщаем о возможности пройти бесплатную вакцинацию от COVID-19. Обращаем ваше внимание, что к прививке есть противопоказания, предварительно необходимо проконсультироваться с врачом.

Телефон для записи 3-15-51, 3-16-78, 122.

Администрация ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ».

• Важно знать

Опасности весеннего половодья

Температурные колебания и не прогнозируемая обстановка на реках и озерах вызывает обеспокоенность

Необходимо помнить, что весенний лед очень коварен, солнце и туман задолго до вскрытия водоемов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лед не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах.

Период половодья требует от нас порядка, осторожности и соблюдения правил безопасности поведения на льду и воде. Несмотря на все меры, принимаемые властями и службами, каждый человек сам отвечает за свою жизнь и безопасность на водных объектах.

Нельзя выходить на водоемы при образовании ледяных затворов. Не пользуйтесь на санкционированных переходах по льду. Опасно находиться на весеннем льду водохранилищ. Переходить водоемы весной строго запрещается. Особенно недопустимы игры на льду. Прятать с льдины на льдину и удаляться от берега недопустимо. Такие поступки, как правило, заканчиваются трагически.

Поэтому не следует забывать:

- на весеннем льду легко провалиться;
 - быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
 - весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.
- В период весеннего паводка и ледохода запрещается:**
- выходить в весенний период на водоемы;
 - переправляться через реку в период ледохода;
 - подходить близко к реке в местах затора льда,
 - стоять на обрывистом берегу,



подвергающемуся разливу и обвалу.

Наиболее серьезную опасность для детей представляет весеннее время года.

Оставаясь без присмотра и не зная основных мер безопасности, выработанные жизненным опытом тем более с присущим детям любопытством, и приводит к трагическим последствиям.

Не допускайте детей к водным объектам без надзора взрослых. Находите время, чтобы вы, уважаемые родители находились больше с детьми на природе, рассказывая своим чадам о правилах поведения в разные периоды времени года. Предупреждайте их об опасности. Расскажите о правилах поведения в период паводка, запрещайте им играть у воды и пресекайте лихачество.

Только совместными усилиями мы сможем предотвратить беду.

И.И.СИДОРОВ, начальник отдела по делам ГОЧС и охране окружающей среды администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области.

Е.В.ДОЙКОВ, старший госинспектор СНО ГАИМС ГУ МЧС по Волгоградской области.

И.Н.ТРОФИМОВ, начальник Серафимовичского поисково-спасательного подразделения.

• Туризм

Идет подготовка к старту

В Волгоградской области готовятся к запуску программы детского туристического кэшбека

С 1 мая можно будет отправиться в оздоровительный лагерь по программе детского туристического кэшбека — продажи путевок откроются в ночь с 30 на 31 марта.

По информации комитета по развитию туризма, в настоящее время идет подготовка к старту программы: определяются организации-участники, входящие в соответствующий реестр Минпросвещения, и состав туроператоров; проверяются электронные системы агрегаторов услуг. Например, готов продолжить участие в программе кэшбека волгоградский оздоровительный центр «Орленок», которой планирует принять не менее пяти смен по 400 детей в каждой.

Механизм работы программы остался прежним: родитель покупает ребенку путевку в детский лагерь с помощью карты «Мир». В течение

пяти дней к нему на карту возвращается 50% от потраченной суммы за путевку, но не более 20 тыс. рублей. Для семей с несколькими детьми вернуть половину стоимости можно будет с каждой купленной путевки. Количество поездок на одного ребенка не ограничено — можно поехать на любое количество смен. Чтобы получить кэшбек, необходимо для каждой поездки провести отдельную транзакцию — минимальная стоимость туристской услуги (путевки в организации отдыха детей и их оздоровления) не ограничена.

Добавим, за время реализации программы уже смогли отдохнуть около 420 тыс. детей, было реализовано путевок на общую сумму около 10 млрд рублей в более чем 2,3 тыс. лагерей в стране. Сумма возврата составила почти 5 млрд рублей.

volgograd.ru

Служба рекламы: 3-23-05, эл.почта: prihoper@gmail.com.

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с 14 марта 2022 г. по 03 ноября 2022 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: станции Алексеевская, Алексеевского муниципального района, Волгоградской области в границах кадастрового квартала: 34:01:040001 (указываются сведения о территории, в границах которой будут выполняться комплексные кадастровые работы 2) будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с муниципальным контрактом от 14.03.2022 № 9, заключенным со стороны заказчика: Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области; почтовый адрес: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, станция Алексеевская, ул. Ленина, д.36, адрес электронной почты: ga_alex@volganet.ru номер контактного телефона: 8 (84446) 3-18-31.

со стороны исполнителя: полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование юридического лица: Общество с ограниченной ответственностью «ГеоПроектКадастр»;

фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера:

Аджининизов Руслан Медисерович; наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: СРО Союз «Кадастровые инженеры»; уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 1250; дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 15.03.2017 г.; квалификационный аттестат кадастрового инженера: № 02-16-1368, от 17.03.2016 г.

Зайдуллина Алсу Рифовна; наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: СРО Союз «Кадастровые инженеры»; уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 1046; дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 05.11.2016 г.; квалификационный аттестат кадастрового инженера: № 02-14-1114 от 17.02.2014 г.

Галиутдинов Вадим Ришатович; наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: СРО Союз «Кадастровые инженеры»; уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 1371; дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 14.05.2019 г.; квалификационный аттестат кадастрового инженера: № 02-16-11395 от 21.04.2016 г.

Место нахождения: 452230, Россия, Республика Башкортостан, Кушнаренковский район, с. Кушнаренково, ул. Паширова, д.20; почтовый адрес: 452230, Россия, Республика Башкортостан, Кушнаренковский район, с. Кушнаренково, ул. Паширова, д.20; адрес электронной почты: ooo-grk@mail.ru; номер контактного телефона: 89869697773; Аджининизов Руслан Медисерович. 89378547354, Зайдуллина Алсу Рифовна. 89625334533, Галиутдинов Вадим Ришатович.

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости – земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ (газета «Алексеевский вестник» (официальный печатный орган СМИ Алексеевского муниципального района), газета «Прихоперье»), вправе предоставить кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее – контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:
Место выполнения комплексных кадастровых работ; время выполнения комплексных кадастровых работ
Станция Алексеевская, Алексеевского муниципального района, Волгоградской области в границах кадастровых кварталов: 34:01:040001; ежедневно с 8.00 до 20-00 в период с 14 марта 2022 г. по 03 ноября 2022 г.

Поздравляем

С юбилеем **Раису Даниловну Ежову (25.03).**
С юбилеем! Счастья, смеха,
Несказанного успеха!
На работе чтоб ценили,
Дома ждали и любили!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Наталию Николаевну Багуринову (24.03).**
В этот праздник, день рождения,
Вам желаем вдохновения,
Сил, везения и тепла,
Мира, солнца и добра.
Администрация ООО «Дальний».

С днем рождения **Петра Валентиновича Анфимова (25.03).**
С днем рождения поздравляем
И желаем от души,
Чтобы жизнь была прекрасной,
Лни, как в сказке, хороши.
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Реклама

Ремонт холодильников всех марок с выездом по адресу заказчика. Быстро, качественно, с гарантией.
Тел.8.927.522.40.90,
8.904.771.75.65, 8(84447) 5-71-12, Петр.

Областная печатная газета Алексеевского муниципального района Волгоградской области

ПРИХОПЕРЬЕ

Решая актуальные проблемы...

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 36 (12538) от 24 марта 2022 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2082 Заказ № 70

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.